J. LAROCHETTE

Formulaire : Dérivées et primitives Usuelles

f' désigne la dérivée de f sur I'ensemble de dérivabilité D.

F désigne une primitive de f sur l'intervalle I.

F) e D (fouw C désigne une constante (qui DEPEND de I ).
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Se souvenir que
. 1 o u' « siuet vsontde classe ¢! sur un intervalle I, une primitive de f = v/ x /()
Arcsinx — 1-11] (Arcsinu)” = T est F=vou+C.
o [u'v=uv- [u (intégration par parties).
1 , u e Si ¢ est de classe ¢! sur un intervalle I, en notant x = (1), dx = ¢'(£)d¢ et
Arccos x o I=LII (Arccosu)’ = - T2 [ fdx = [¢'(t) f(@()dt (changement de variable).




